

全省第二届“村BA”篮球大赛在辽源开赛

本报讯 记者郭小宇 王丹报道 为加强农村精神文明建设、增强群众健身意识,9月8日,吉林省第二届“跃动吉林·和美乡村”(村BA)篮球大赛在辽源市举行。来自长春、吉林、延边、松原、四平、梅河口等地的11支乡镇球队参加比赛。大赛角逐出的优秀球队,将代表吉林省参加中国农民体育协会拟定于11月举行的全国乡村篮球交流展演活动。

据了解,本次比赛由省农业农村厅、省体育局、省文学艺术界联合会、辽源市政府主办,旨在加强农村精神文明建设、增强群众健身意识,通过举办群众性且富有农趣味味的乡村篮球比赛,突出展示新时代农民风采,展现乡村风貌,引领乡村风尚,营造全社会关心关注宜居宜业和美乡村建设的浓厚氛围,助力推进全省乡村振兴,加快建设农业强省。



图片说明

- ① 比赛现场气氛火爆
- ② 运动员奋力拼抢
- ③ 精彩表演庆祝开赛
- ④ 现场群众加油助威

本报讯 杨福燕 林佳屹报道 为进一步巩固高素质农民培育成果,确保培训工作取得实效,让

学员赴长春农博会进行观摩学习,开展高素质农民培育后续跟踪服务。

详细解答了学员关于农业农村生产生活中的各种问题,对学员提出合理化建议,鼓励他

长白县农业农村局

开展高素质农民培育跟踪服务

高素质农民真正成为助力乡村振兴的主力军,长白县农业科学技术总站组织45名2022年及2023年高素质农民培训

在跟踪指导过程中,农技人员认真听取学员参加培训后的感受和思路以及在农业生产中遇到的问题,并

们拓展思路,大胆创新,用知识和技能带动更多村民走上致富路,为乡村振兴发展作出新的贡献。

农行长春南关黄埔支行

守护群众财产安全

本报讯 曲洪生 杨简杭报道 9月4日,农行长春南关黄埔支行工作人员凭借高度的社会责任感、机警敏锐的风险识别能力和出色的反诈骗经验,与南岭派出所实施警银联动,成功抓获电信诈骗嫌

疑人,堵截诈骗资金20万元,守护群众的财产安全。今年以来,农行长春分行已经截获多起电信诈骗案件,为客户挽回经济损失达110余万元,为客户守住了“钱袋子”。

本报讯 陶思灼 记者郭小宇报道 9月3日,靖宇县总工会组织开展“凝心铸魂跟党走,团结奋斗新征程”工会基础知识竞赛(预赛),切实提高工会组织的引领力、凝聚力和影响力。

此次活动共有36个单位、37组队伍、111名选手参加比赛。预赛阶段,秉持“公平、公正、公开”的原则,采用线上“小程序”答题模式。选手提交答案后,工作人员现场统计答题成绩,选手通过大屏幕实时查看考试成绩及排名情况。经过激烈角逐,县委组织部、县总工会、县交通运输局、县税务局、濛江乡人民政府、县卫健和医保局等6组参赛队进入决赛。

县总工会以维护职工劳动经济权益为核心,以推动构建和谐劳动关系为牵引,通过竞赛的方式,全方位检验职工政策理论和业务知识掌握情况,达到“以考促学,以学促行”的效果。既充分激发了职工的学习和工作热情,又起到了互学互评互鉴的效果,在全县掀起了比学赶超的热潮。

靖宇县总工会将积极探索创新工会工作的方式方法,提高工会工作的有效性和实效性,引领全县职工以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加激昂的斗志,为建设践行“两山”理念试验区的创新示范区贡献工会力量。

靖宇开展工会基础知识竞赛

通榆举办务工增收专场招聘会

本报讯 潘婷 孙佳报道 近日,通榆县就业服务局举办“送岗助就业 招工促发展”为主题的城乡劳动力务工增收专场招聘会。

招聘现场设立就业创业政策宣传和咨询服务区,为求职者提供就业创业咨询、政策解读等公共就业服务。现场人头攒动,吸引众多求职者前来咨询、应聘。他们认真阅读宣传手册,查看就业岗位信息,详细了解招聘企业信息、岗位需求、薪资待遇和工作环境等。现场提供政策咨询150余人次,发放宣传资料1400余份。

活动共有39家域内外企业入场招聘,提供产品销售、财务管理、机械维修、家政服务、车间普工等各类招聘岗位120余个,可吸纳就业800余人。393名求职者入场求职,达成就业意向35人。

通榆县就业服务局把就业服务作为常态化工作,依托“96885吉人在线”服务平台、“通榆就业”微信公众号等,积极为用工企业和高校毕业生、退役军人、脱贫人口等重点群体,搭建促就业桥梁,促进全县城乡剩余劳动力就业务工增收,全力稳就业、促发展。



近日,图们市委宣传部、市文联、市文广旅局组织市书画协会、摄影协会、市美术家协会等部门开展“花开边城石榴红,一山一水一城情”主题书法、绘画、诗词、摄影作品展览活动。图为市民观看展览。 记者 侯春强/摄

二龙山乡推进榛果全产业链建设

本报讯 曲行阳报道 东丰县二龙山乡爱国村地处丘陵地带,部分村民的承包田受自然因素影响,农作物产量低而不稳,难以单独依靠传统农业种植作物实现增收致富。为了解决这一难题,二龙山乡多次前往辽宁、河北等地考察学习,最终结合爱国村的实际情况,引进适合本地种植的大

榛子品种,开展特色经济作物种植。爱国村党支部抓住这一机遇,领办了榛成种植专业合作社,明确“党支部+农户”的发展模式。在村干部的示范带动下,21户村民加入合作社,榛子种植面积发展到280亩。榛成种植专业合作社还采取统一品种、统一技术、统一防治、统一指导、统一加

工、统一销售的运营方式,保证大榛子产量及产品附加值。爱国村以连片种植大榛子园区为依托,在榛树间隙,采用套种大豆的模式,做到一亩地两份收益。成立榛成专业合作社,不断完善榛子产业配套设施,完成采摘、装袋、搬运、脱皮等一系列工作,全力推进榛子全产业链建

设。充分利用本地资源优势,积极调整农业种植结构,将大榛子种植作为产业兴旺的“质量牌”。合作社大榛子种植面积280亩,丰果期年产量达6吨,带动增加收入20万元。截至目前,全乡榛子种植面积50余公顷,平均每公顷年收入10万元,带动就业100余人。



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所联合市治安管理大队收缴1枚榴弹炮,已妥善处理。 金海明/摄